JRMEX 14 : la consécration de la célébration de l'excellence dans le Poro.
La 14e édition de la Journée du Mérite et de l’Excellence (JRMEX) a marqué un tournant majeur dans la célébration de l’excellence scolaire dans la région du Poro. Attendue avec impatience, notamment par les nouveaux bacheliers, cette édition a tenu toutes ses promesses. Elle s’est déroulée en présence d’un impressionnant parterre de personnalités notamment : le Ministre des Transports, représentant le Premier Ministre, le Ministre de l’Enseignement Supérieur, les représentants des Ministères de l’Énergie, de l’Éducation Nationale, ainsi que le corps préfectoral conduit par le Préfet de région. Les Chefs traditionnels, guides religieux, parents d’élèves et invités ont également honoré de leur présence cette célébration dédiée à la jeunesse méritante.
Dès l'ouverture, le DRENA du Poro, M. Brahima Traoré, a présenté les résultats scolaires qui témoignent des progrès remarquables de la région : 87,65 % au CEPE, 50,25 % au BEPC et 36,82 % au BAC, avec 333 mentions obtenues contre 136 l’année précédente. Des chiffres qui traduisent l’engagement collectif pour la qualité de l’éducation dans le Poro.
 Le représentant des anciens lauréats, Ouattara Désiré, a quant à lui salué la mémoire de feu Amadou Gon Coulibaly, père spirituel de la JRMEX, rappelant que cette initiative a permis à de nombreux jeunes de poursuivre leurs études à l’étranger et de croire en leurs rêves. Au nom de l'ensemble de ses pairs, il a remis un prix spécial au parrain de la JRMEX, M. Amadou Coulibaly, en signe de gratitude pour son engagement constant en faveur de l’éducation.
Point d’orgue de cette célébration, la remise de prix a 14 structures scolaires pour leurs performances exceptionnelles, et 21 élèves pour leurs résultats académiques remarquables.  
Tous les récipiendaires ont été chaleureusement félicités, incarnant la fierté et l’espoir d’une région tournée vers l’excellence.
 La cérémonie, riche en émotions et en interventions fortes, a été ponctuée par des annonces du Ministre de l’Enseignement Supérieur, du parrain Amadou Coulibaly et du Ministre Amadou Koné, représentant le Premier ministre. 
Chacun a réaffirmé l’importance de l’éducation comme levier de développement et a salué les efforts consentis par tous les acteurs.
[bookmark: _GoBack]Quant au Parrain, il a tenu à faire deux annonces, celui de l'objectif des plus de 50 % de réussite au Bac 2026 à travers l'instauration des cours de renforcement en Mathématiques, Anglais et informatique les mercredis et samedis pour corriger certaines lacunes constatées. Il a ensuite annoncé la création d'un parc informatique comprenant au total 200 ordinateurs.
 La JRMEX 14 restera ainsi comme un symbole fort de reconnaissance, d’engagement et de foi en l’avenir de la jeunesse du Poro.
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